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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  ๕/๒๕๕๕
วันอังคารที่  ๗  พฤษภาคม   ๒๕๕๖   เวลา  ๑๗.๐๐ น.

ณ  ห้องประชุม ๔๐๘   คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________

รายนามกรรมการที่มาประชุม
๑.  ศ.(กิตติคุณ)ดร.บวรศักดิ์  

อุวรรณโณ

นายกสมาคมฯ
๒.  คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา     
อุปนายกคนที่ ๑
๓.  คุณถกล 



ติงธนาธิกุล

อุปนายกคนที่ ๒
๔.  คุณศศิธร


ซาลวาลา

ประธานฝ่ายทะเบียน
๕.  คุณสุวรรณา 


แสงอรุณศิริ 

ประธานฝ่ายการเงิน
   ๖.  คุณฉฏา



สีบุญเรือง

ประธานฝ่ายปฏิคม
     ๗. 
พล.ต.ต.นิทัศน์


ลิ้มศิริพันธ์

ประธานฝ่ายประสานงาน
๘. 
คุณเฉลิมชัย


เขียวประดิษฐ์

เลขาธิการ
๙.  คุณฤทธิไกร


ทองมาลา

ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
๑.
ศ.(พิเศษ) ธงทอง


จันทรางศุ 
  
อุปนายกคนที่ ๓
๒.  ศ.(พิเศษ)กิติพงศ์


อุรพีพัฒนพงศ์

ประธานฝ่ายวิชาการ
๓. 
คุณกอบชัย


จิราธิวัฒน์

กรรมการ
๔.  คุณประดิษฐ์


ทีฆกุล


กรรมการ
๕.  คุณอรรฆนิน


เรืองอาจ

กรรมการ
๖.
คุณสกุณา


พิทักษ์สิทธิ์

กรรมการ
๗.  อาจารย์ปุณยวัจน์ 

มาลากุล ณ อยุธยา
กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1. คุณประพิณพงศ์


พงษ์ทัดศิริกุล

หัวหน้านิสิต
2. คุณศิรธัช 


ศิริชุมแสง

กรรมการนิสิต
3. คุณอรวรรยา  


สิทธิราช


ประธานคณะกรรมการจัดงานวันรพี
4. คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
5. คุณจรัญ



ธรรมมา


เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  ๑๗.๐๐ น.
วาระที่  ๑   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

๑.๑ สรุปโครงการวิทันตสาสมาธิ ๑ รุ่นที่ ๒ และวิทันตสาสมาธิ ๒
ประธานมอบหมายให้ คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ รายงานผลการดำเนินการโครงการวิทันตสาสมาธิ ๑ รุ่นที่ ๒ และวิทันตสาสมาธิ ๒
คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ รายงานว่า โครงการวิทันตสาสมาธิ ๑ รุ่นที่ ๒ ที่จัดขึ้นตั้งแต่วันที่ ๑๙ มิถุนายน ๒๕๕๕ ถึงวันที่ ๒๖ กันยายน ๒๕๕๕ นั้น มีจำนวนผู้สมัครเป็นนักศึกษาทั้งสิ้น ๑๒๗ คน แบ่งเป็นนิสิต ๑๖๒ คน อาจารย์และบุคลากรภายในจุฬาฯ ๒๕ คน
ส่วนโครงการวิทันตสาสมาธิ ๒ ที่จัดขึ้นตั้งแต่วันที่ ๒๙ ตุลาคม ๒๕๕๕ ถึงวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๖ นั้น มีจำนวนผู้สมัครเป็นนักศึกษาทั้งสิ้น ๒๕ คน แบ่งเป็นนิสิต ๓ คน อาจารย์และบุคลากรภายในจุฬาฯ ๒๒ คน ทั้งนี้โครงการดังกล่าวได้รับความร่วมมือจากผู้สมัครเป็นอย่างดี

มติที่ประชุม  รับทราบ

๑.๒ สรุปทุนการศึกษา ประจำภาคการศึกษาต้น ปีการศึกษา ๒๕๕๖
คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ รายงานว่า สมาคมฯ ได้รับการสนับสนุนทุนการศึกษาจากนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯ เป็นทุนการศึกษาต่อเนื่อง ๔ ปี จำนวน ๕ ทุน และทุนการศึกษาประเภททั่วไป จำนวน ๑๒ ทุน มีรายนามผู้ให้ความอนุเคราะห์ดังต่อไปนี้
ทุนการศึกษาต่อเนื่อง
เป็นทุนช่วยเหลือค่าเล่าเรียนและค่าใช้จ่ายรายเดือนให้นิสิตตั้งแต่ชั้นปีที่ ๑ ต่อเนื่องไปจนสำเร็จศึกษา ๔ ปี
1. ศาสตราจารย์พิเศษจุลสิงห์    วสันตสิงห์
จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
2. คุณณัฐจักร    ปัทมสิงห์  ณ  อยุธยา

จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
3. คุณบุญมา     เตชะวณิช


จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
4. คุณสุรพล      สร้างสมวงษ์


จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
5. คุณประดิษฐ์  ทีฆกุล



จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท
ทุนการศึกษาประเภททั่วไป
เป็นทุนช่วยเหลือค่าเล่าเรียนสำหรับนิสิตคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ตามที่ทางคณะจัดสรรให้ จำนวน ๑๐ ทุน
1. คุณถกล 
      ติงธนาธิกุล


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
2. คุณสุวิมล 
      สวัสดิ์พาณิชย์

จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
3. คุณกาญจนารัตน์ ลีวิโรจน์


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
4. คุณชนินทร์ 
      ลีวิโรจน์


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
5. คุณสุวรรณา 
      แสงอรุณศิริ


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
6. บริษัทกฎหมายศลย์ ไชยสุต จำกัด

จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
7. คุณศศินา          นภาศัพท์


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
8. คุณศศิธร 
      ซาลวาลา  


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
9. คุณเฉลิมชัย
      เขียวประดิษฐ์

จำนวนเงิน
๒๙,๐๐๐ บาท (๒ ทุน)
ทุนการศึกษาประเภททั่วไป (แบบระบุตัวผู้รับ)
เป็นทุนช่วยเหลือค่าเล่าเรียนสำหรับนิสิตคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ที่ผู้ให้ทุนระบุตัวผู้รับทุน จำนวน ๒ ทุน
1. คุณสุวิมล         สวัสดิ์พาณิชย์

จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท
2. คุณปาริชาติ      ภู่สำรวจ


จำนวนเงิน
๑๔,๕๐๐ บาท

มติที่ประชุม  ขอขอบพระคุณผู้มอบทุนการศึกษาทุกท่าน ที่ให้ความอนุเคราะห์และให้การสนับสนุนโอกาสทางการศึกษาแก่นิสิต
๑.๓ สรุปการประชุมที่ปรึกษาสมาคมฯและนิสิตเก่าตัวแทนรุ่น

คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ รายงานสรุปการประชุมที่ปรึกษาสมาคมฯและนิสิตเก่าตัวแทนรุ่น เมื่อวันอังคารที่ ๑๒ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๖ ต่อที่ประชุม เกี่ยวกับการแก้ไขข้อบังคับสมาคมฯ

มติที่ประชุม  รับทราบ
วาระที่  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๔/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๖

คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ เสนอรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๔/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๖ ต่อที่ประชุม เพื่อพิจารณารับรอง


มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมกรรมการสมาคมฯ ครั้งที่ ๔/๒๕๕๕ เมื่อวันที่ ๑๕ มกราคม ๒๕๕๖
วาระที่  ๓   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                          
    คุณสุวรรณา  แสงอรุณศิริ  ประธานฝ่ายการเงิน รายงานสถานะการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๕๖ ปรากฏตามเอกสารที่แนบในวาระการประชุมนี้

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ ๖ พฤษภาคม ๒๕๕๖
วาระที่  ๔   เรื่องสืบเนื่อง
๔.๑  การจัดเตรียมงานคืนสู่เหย้าชาว ฬ ๕๖
ประธานแถลงต่อที่ประชุมว่า เนื่องจากสถานที่จัดงานคืนสู่เหย้าจัดที่ด้านล่างของคณะนิติศาสตร์ จึงมีความจำเป็นต้องใช้พื้นที่ส่วนล่างของคณะทั้งหมดรวมถึงลานจอดรถภายในคณะ และเสนอให้ตั้งโต๊ะและเก้าอี้รอบเวที รวมถึงบริเวณโดยรอบคณะซึ่งใช้เป็นสถานที่จัดงานด้วย เพื่อให้มีโต๊ะเก้าอี้เพียงพอต่อนิสิตเก่าที่มาร่วมงาน
คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ ชี้แจงต่อที่ประชุมว่า ไม่สามารถใช้พื้นที่บริเวณลานไทรได้เพราะใช้เป็นสถานที่สำหรับตั้งร้านอาหาร เวทีจึงควรตั้งไว้ในร่มบริเวณลานเอนกประสงค์ชั้น ๑ อาคารเทพทวาราวดี
คุณศิรธัช ศิริชุมแสง กรรมการนิสิต เพิ่มเติมว่า เวทีไม่ควรอยู่กลางแจ้งเพราะถ้าฝนตกอาจเกิดอันตรายจากการใช้ไฟฟ้าได้และให้มีการฉายภาพบนเวทีผ่านทางจอโปรเจคเตอร์ในจุดที่ไม่สามารถมองเห็นเวทีได้แทน ส่วนซุ้มอาหารให้ตั้งในที่กลางแจ้งและกางเต็นท์ป้องกันฝน กรณีโต๊ะรับประทานอาหารให้ตั้งกลางแจ้ง หากเกิดฝนตกให้ย้ายไปนั่งใต้อาคารพินิตประชานาถ
คุณถกล  ติงธนาธิกุล อุปนายกคนที่ ๒ เสนอว่า งานในครั้งนี้ให้ใช้ชื่องานว่า “คืนสู่เหย้าชาว ฬ ๕๖”
ประธานเสนอว่า ให้ขอความอนุเคราะห์จากนิสิตเก่าสนับสนุนซุ้มอาหารรุ่นละ ๑ ซุ้ม ซุ้มละ ๗,๐๐๐ บาท และมอบหมายให้คุณฉฏา
 สีบุญเรือง ประธานฝ่ายปฏิคม รับผิดชอบเรื่องอาหารภายในงานรวมถึงการจัดตกแต่งสถานที่ โต๊ะ และเก้าอี้ด้วย
นอกจากนี้ ยังมอบหมายให้เจ้าหน้าที่สมาคมฯรับผิดชอบในส่วนของการลงทะเบียนและการสมัครสมาชิกสมาคมฯ 
พล.ต.ต.นิทัศน์  ลิ้มศิริพันธ์ ประธานฝ่ายประสานงาน และคุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ รับผิดชอบในเรื่องของการจัดหาเต็นท์
คุณฤทธิไกร  ทองมาลา ประธานฝ่ายประชาสัมพันธ์ รับผิดชอบการประชาสัมพันธ์งานคืนสู่เหย้าผ่านทางสื่ออิเล็กทรอนิกส์ และรับผิดชอบเรื่องโต๊ะ เก้าอี้ จากบริษัทน้ำอัดลม(โค้ก) 
จดหมายข่าวมอบหมายให้คุณธนบดี เจ้าหน้าที่สมาคมฯ และคุณศศิธร ซาลวาลา ประธานฝ่ายทะเบียน เป็นผู้รับผิดชอบ
ลำดับพิธีการและกิจกรรมบนเวทีมอบหมายให้คุณฤทธิไกร ทองมาลา, คุณศศิธร ซาลวาลา, และคุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เป็นผู้รับผิดชอบ
คณะกรรมการนิสิต รับผิดชอบในส่วนของการต้อนรับ, จัดหาและตกแต่งเวที, ตกแต่งซุ้มถ่ายภาพ, การแสดง,  ควบคุมเครื่องเสียงและระบบไฟบนเวที
ส่วนพัดลม ไฟประดับรั้วและต้นไม้ ประธานที่ประชุมเป็นผู้รับผิดชอบ โดยประสานงานกับการไฟฟ้านครหลวง

มติที่ประชุม  เห็นชอบและอนุมัติให้เงินสนับสนุนกรรมการนิสิตจัดงานคืนสู่เหย้า เป็นจำนวนเงิน ๕๐,๐๐๐ บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน)

๔.๒  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อบังคับสมาคมฯ

ประธานเสนอร่างข้อบังคับสมาคมฯที่แก้ไขแล้วต่อที่ประชุมเพื่อพิจารณา

มติที่ประชุม  ที่ประชุมพิจารณาแล้วมีมติว่า วาระการดำรงตำแหน่งของนายยกหรือกรรมการสมาคมฯให้มีการดำรงตำแหน่งคราวละ ๒ ปี ตามเดิม, สมาชิกสมาคมฯมี ๒ ประเภทคือ สมาชิกสามัญ และสมาชิกกิตติมศักดิ์, การประชุมคณะกรรมการสมาคมฯให้มีองค์ประชุม ๕ คน และค่าสมัครสมาชิกสามัญตลอดชีวิตซึ่งเป็นนิสิตปัจจุบัน ให้มีจำนวนเงิน ๒๐๐ บาท
วาระที่  ๕   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
๕.๑  การทำจดหมายข่าวประชาสัมพันธ์งานคืนสู่เหย้า
คุณธนบดี ภาคพิชัย เจ้าหน้าที่สมาคมฯ ชี้แจงต่อที่ประชุมว่า ร่างจดหมายข่าวประชาสัมพันธ์งานคืนสู่เหย้า ๒๕๕๖ ประกอบด้วย สาส์นจากนายกสมาคมฯ สาส์นจากคณบดี หนังสือเชิญประชุมใหญ่ ร่างข้อบังคับสมาคมฯ ใบมอบอำนาจประชุม ข้อความเชิญร่วมงานคืนสู่เหย้าและนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ซึ่งจดหมายข่าว ณ ตอนนี้ใกล้เสร็จสมบูรณ์เหลือเพียงรอข้อมูลบางส่วน เมื่อทำจดหมายข่าวเสร็จแล้วจะจัดส่งไปยังนิสิตเก่าซึ่งมีจำนวนนิสิตประมาณ ๗,๐๐๐ ราย
คุณเฉลิมชัย เขียวประดิษฐ์ เลขาธิการ เสนอให้ระบุชื่อนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น ประจำปี ๒๕๕๖ ลงในจดหมายข่าว เพื่อให้เพื่อนหรือนิสิตเก่าที่รู้จักนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นมาร่วมงานมากขึ้น

มติที่ประชุม  เห็นชอบและให้คุณธนบดี ภาคพิชัย ดำเนินการต่อไป
๕.๒  คณะกรรมการจัดงานวันรพีขอความอนุเคราะห์สนับสนุนงบประมาณการจัดกิจกรรมวันรพี ประจำปี ๒๕๕๖
ด้วยคณะกรรมการจัดงานวันรพี จะได้จัดกิจกรรมวันรพี ขึ้นในวันที่ ๔ - ๕ สิงหาคม ๒๕๕๖ ณ คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย เพื่อเทิดพระเกียรติ และน้อมรำลึกในพระกรุณาธิคุณของ พระเจ้าบรมวงศ์เธอ กรมหลวงราชบุรีดิเรกฤทธิ์ องค์บิดาแห่งกฎหมายไทย
คณะกรรมการจัดงานวันรพี จึงขอความอนุเคราะห์จากสมาคมฯสนับสนุนการจัดกิจกรรมในวันรพีเป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น ๕๔,๐๐๐ บาท (ห้าหมื่นสี่พันบาทถ้วน) 
มติที่ประชุม  อนุมัติให้เงินสนับสนุนการจัดกิจกรรมวันรพี เป็นจำนวนเงิน ๕๔,๐๐๐ บาท (ห้าหมื่นสี่พันบาทถ้วน)
วาระที่ ๖  เรื่องอื่น ๆ 

ไม่มี
ปิดประชุมเวลา   ๒๐.๐๐  น.
(นายเฉลิมชัย  เขียวประดิษฐ์)







            ผู้ตรวจรายงานการประชุม
        (นายจรัญ   ธรรมมา)
        ผู้จดรายงานการประชุม              
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